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Kedves Olvasó! 
 

Örömmel teszek eleget dr. Hatvany B. Csaba kedves felké-
résének, hogy az általa útnak indított Matrikula című elektronikus 
folyóirat első számához előszót írjak. 

A Magyar Családtörténet-kutató Egyesület (MACSE) elnö-
keként magam is lelkesen üdvözöltem Csaba pazar ötletét, hogy 
Egyesületünk negyedévenként szakmai folyóiratot jelentessen meg 

elektronikus formában. 
Tudomásom szerint a kiadvány egyelőre egyedülálló: nem tudok arról, hogy létezne Magyaror-

szágon más, a történelem segédtudományaival foglalkozó ingyenes, elektronikus periodika.  
Az internetnek, illetve az ott fellelhető temérdek információnak köszönhetően napról napra nö-

vekszik a családfakutatók tábora. A professzionális kutatókon kívül lelkes amatőrök tízezrei böngészik 
kiapadhatatlan szorgalommal és elszántsággal a levéltárakban vagy a világhálón hozzáférhető anya-
könyveket, adatbázisokat, családtörténeti forrásanyagokat. Reményeink szerint mindannyiuk számára 
értékes segédeszközt jelent majd a Matrikula, amelyet a világhálón nemcsak a hazai magyarság, 
hanem a környező országokban és a diaszpórában élő magyarok széles tábora is olvashat. 

Mivel a folyóiratot a legszélesebb olvasóközönségnek szánjuk, ne várjanak tőle elmélyült tu-
dományos tanulmányokat. Olyan ismertetéseket, beszámolókat, esettanulmányokat szeretnénk köz-
zétenni, amelyek egyaránt hasznosan segíthetik mind a kezdő, mind a családkutatásban már jártas 
olvasók tájékozottságát.   

Azt szeretnénk, ha szerzőinket is minél szélesebb körből verbuválhatnánk. Ebben nem csupán 
Egyesületünk tagjaira számítunk, hanem mindazokra, akik szeretnék kutatói tapasztalataikat, ismere-
teiket megosztani a széles nyilvánossággal. Számítunk az osztrák, szlovák, erdélyi rokonegyesületek 
tagjainak írásaira is.  

Várjuk tehát tisztelt olvasóink észrevételeit, javaslatait és – persze legfőképpen – kéziratokat, 
híradásokat, tanulmányokat, könyvismertetéseket, stb. A Matrikula jövője elsősorban azon múlik, 
hogy mennyire sikerül megtölteni értékes tartalommal, hasznos olvasnivalóval. 
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